

2020年“华教同心园”海外华文教师(印尼)班结业 刘一江代表华总感谢北京华文学院培训老师

1月5日电 12月30日下午,由中华海外联谊会主办、北京华文学院承办、印尼华文教育联合总会协办的“华教同心园·师培云课堂——2020年海外华文教师研习班(印尼)”圆满结业。北京华文学院副院长刘香玲、印尼华文教育联合总会副主席刘一江以及全体学员参加了线上结业仪式。结业仪式由培训部主任王图保主持。

结业仪式伊始,研习班全体师生一同观看了本期培训课程的回顾短片。短片别出心裁地记录了老师和学员课堂互动的精彩瞬间。每一个镜头都历历在目,令大家感慨万千。虽然大家无法在线下相聚,但



是独特的授课方式和丰富的课程内容使学员们在线上收获了丰富的知识,真挚的师生情谊,还有美好的人生回忆。

学员代表陈燕娜发言。她不仅对每一位授课教师表达了真挚的谢意,还对每一位老师授课的内容进行了总结和归纳。她表示,本次研习班不仅设置了常规授课内容,还有形式多样的朗诵和写作课程,使

学员们受益良多,收获满满。她还将本次研习班比喻成一场“充电”之旅,相信学员们都能以满格的“电量”和昂扬的精神开启崭新的2021年。

印尼华文教育联合总会副主席刘一江讲话。他代表印尼华文教育联合总会向本次研习班的主办方和承办方表示感谢。他说,在本次研习班中,印尼的华文教师们学到了宝贵的教学

经验和丰富的知识,每一位教师都收获颇丰,受益匪浅,并将进一步提升自身华文教学的水平。他还强调,在特殊形式下,印尼华文教育任重道远,印尼华文教育工作者们将在祖(籍)国各方的协助与支持下继续做好本职工作,不忘初心、勇担使命,助力印尼华文教育事业坚定不移、勇往直前。

北京华文学院副院长刘香玲讲话。她对主办方的关怀指导、学员们的积极参与和老师们的辛勤授课表示真诚的感谢,也对学员们顺利完成学习任务表示衷心的祝贺。她指出,本次研习班中有不少学员都是从学毕业后回到

当地从事华文教育的教师,印尼华教事业团队的不断壮大让她感到非常欣喜。疫情之下,学员们虽身在印尼,但却心系祖(籍)国,兢兢业业地向印尼裔青少年传播中华语言和文化的精神令人钦佩。最后,她对学员们提出了殷切期望——希望所有人都能怀揣梦想、抓住机遇、练就本领、迎接挑战,为共同热爱的华文教育事业同心协力,为推动海外华文教育发展、共筑海内外中华儿女的“根魂梦”贡献出自己的力量。

(“华教同心园·师培云课堂——2020年海外华文教师研习班”宣传组文) 中国侨网

世界银行预测2021年全球经济增长4% 中国达7.9%

当地时间1月5日,世界银行组织发布了2021年1月的《全球经济展望》报告。在报告中,世行表示,假设新冠肺炎疫苗在一年中广泛推广,预计2021年全球经济将增长4%。但是,如果决策者不采取果断措施遏制疫情蔓延和实施促投资的改革,复苏可能会缓慢乏力。

报告称,虽然全球经济在2020年萎缩4.3%之后又恢复增长,但新冠肺炎疫情已造成大量人口死亡

和患病,令数百万人陷入贫困,并可能长期抑制经济活动和收入增长。短期首要政策重点是控制疫情蔓延并确保快速和广泛地部署疫苗。为支持经济复苏,当局还需要促进再投资周期,目的是实现较少依赖政府债务的可持续增长。

世界银行集团行长戴维·马尔帕斯指出,尽管全球经济似乎已进入缓慢复苏,但决策者在努力确保依然脆弱的全球复苏

获得动力并为强劲增长奠定基础之际,在公共卫生、债务管理、预算政策、中央银行业务和结构性改革等诸多领域面临严峻挑战。为了克服疫情的影响并抵御投资逆风,需要大力推动改善营商环境,增加劳动力和产品市场的灵活性,并加强透明度和治理。

据估计2020年全球经济活动崩溃的严重程度略轻于此前的预测,主要原因是发达经济体的收缩程度略

浅而中国的复苏更为强劲。与此相反,大多数其他新兴市场和发展中经济体的经济活动受到的影响比预期的更为严重。

在报告中,世行预测亚太地区经济年增长将达到7.4%,将主要由中国经济回升带动。世行预测,中国的经济增速在2021年将攀升至7.9%,反映出被压抑的需求释放和生产及出口恢复速度快于预期。由于中国快速增长,新兴市场和发展中经济体

GDP总量在2020年收缩2.6%之后,预计将在2021年增长5%。

在发达经济体,在感染率回升之后三季度刚刚出现的反弹陷入停滞,显示复苏进程缓慢且充满挑战。在2020年据估计收缩3.6%之后,预计2021年美国GDP增长3.5%。在欧元区,继2020年下滑7.4%之后,预计今年产出增长3.6%。日本的经济活动在刚刚过去的一年收缩5.3%,预计2021年增长2.5%。(央视记者 徐德智) 央视新闻客户端